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Referat fra SB møde onsdag d. 14. april 2021 kl. 16.30-18.30: 
Mødet holdes i Teams  
  
Dagsorden: 
 

 
1. Valg af dirigent  

Morten Leer 
 

2. Godkendelse af ref. 02/03-21, se bilag 
Godkendt uden rettelser 
 

3. Meddelelser fra elevrådet, v./elevrådsrep.,  
Der er afholdt elevrådsmødet d. 13.04.2021 som fysisk møde i Boldsalen. Morten deltog og i forhold til dette 
referat henvises til elevrådsreferat vedlagt som bilag.   
Lise tilføjer, at der skulle være udsigt til, at der kommer en tilføring af trivselspenge, som kan være til elevrå-
det fra de ubrugte budgetmidler.  
 

4. KKFO, fast punkt 
Specielt i de ældste klasser efterspørges der, at de kan være sammen igen på tværs af klasserne. Vi fastholder 
nuværende ramme, men vil vurdere løbende om der i forbindelse med åbning i samfundet, bliver mulighed 
for at åbne mere op i fx Puppen.  
Der er kommer rapporter på tilsynet. Tilsynsrapporten er nu færdig og er tilgængelig på Aula.dk.  
 
Optaget af forandringerne i forhold til visiterede børn til skoleåret 21/22 

 
5. Økonomi Budget 2021 - Regnskab 2020, kort orientering 

Vi er gået ud af regnskabet 2021 med et nul. Det forventede overskud på 1,5 mio. er, efter en politisk beslut-
ning, blevet inddraget for alle de enheder, der er gået ud med overskud. Der kommer ikke en regnskabsfor-
klaring, da der henvises til, at dette år er ganske særligt pga. Covid19.   
 

6. Skoleårets planlægning 2021/2022, bl.a. timefordelingsplan: 
Timefordelingsplanen blev lagt frem på sidste SB-møde. Der er fortsat for mange ubekendte til at vi kan frem-
lægge en endelige beregning på ressourcer i skoledelen. Særligt i forhold til vores LL-timer, DA2 og vejlederti-
mer er det endnu ikke muligt at estimere antallet, da vi afventer et estimeret elevtal.  
Vi kan pt. se, at der er en væsentlig nedgang i antallet af elever visiteret til KAT 1. Tilsvarende møder vi et 
kommunalt behov for at der oprettes flere pladser til elever i målgruppen for et KAT 3-tilbud.  
 
Vi kan se, at vi i næste skoleår ikke får mulighed for at etablere en skolebegyndergruppe i Kat 1, men at vi får 
en skolebegyndergruppe i Kat 3. Pt. står vi midt i en afklaring i forhold til, om vi dertil skal have en kommende 
5. klasse i Kat 3.  
Indtil vi har yderligere afklaring, kan vi ikke beregne ift. planlægningen. 
Frem til næste SB-møde vil Morten orientere SB-formand Gunilla i forhold til ressourcetrækket, og SB bliver 
efterorienteret ved næste møde.  
 

7. Henvendelse fra beboere i lokalområdet vedr. ønske om reetablering af busstop i Lundtoftegade, drøftelse 
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Naboer i nærområdet har organiseret sig i en gruppe: Medborgerne. De arbejder med det, der har betydning 
for borgere i området. Det er et privat initiativ. Medborgergruppen har et stort ønske om at få reetableret et 
busstoppested i begge retninger i Lundtoftegade, da linje 66 efter ibrugtagning af metroen, er blevet lukket. 
Det er på den baggrund, at behovet for mulighed for buskørsel er opstået. 
 
Bus 266S er en hurtiglinje, der ikke stopper på Lundtoftegade. Movia har adspurgt svaret, at det ikke pt. er 
muligt at etablere stoppested og henviser i Københavns Kommune. Gruppen har i forbindelse med, at de vil 
sende en henvendelse til Miljø og Teknik, Københavns Kommune, ønsket Frederiksgård Skoles deltagelse i 
henvendelsen.  
 
SB tilslutter sig, at vi skal indgå i samarbejdet med Medborgergruppen i forhold til ønsket om reetablering af 
busstoppesteder i Lundtoftegade begge retninger.  Samtidig ønsker SB, at der kommer fokus på trafiksikker-
hed i Lundtoftegade i det hele taget. SB-formand og skolens leder vil deltage sammen med Medborgergrup-
pen.  
 

8. Covid 19 - Kviktest af elever fra 12 år, se bilag, orientering 
Test af elever startede fint i dag, men Falck løb tør for testkit. Der har været usikkerhed om, hvem der genbe-
stiller testkits. Der er kapacitet til testning af op til 150 elever og personaler to gange om ugen. Det er kun 
elever, der har samtykke, der kan blive testet. Samtykkeerklæring er sendt til alle forældre i Aula. 
Der er lavet en procedure for, hvis en elev testes positivt. Skolen har en medarbejder til stede i testlokalet, 
som bliver orienteret af Falck, og som kontakter ledelsen, så eleverne så diskret som muligt hjemsendes.   

 
 

9. Meddelelser fra: 

• SB-formand 
Ingen 
 

• Skoleledelse 
Skoleledelsen forventer at have overblik, så fagfordelingen kan finde sted som planlagt og at ske-
maer og opgaveoversigter er på plads inden sommerferien. Vi afventer fortsat endelige informatio-
ner om elevtal i kommende skoleår.  
Som nævnt ovenfor så forventer vi i kommende skoleår en 0. og en 5. klasse i Kat. 3, som dermed 
bliver en opnormering af vores Kat 3-afdeling og 1 færre klasse i Kat 1.  
 
Pt. er vi i gang at danne overblik over, om der er personale, der ønsker at overgå til Kat. 3 mhp. næ-
ste års planlægning. Der vil være personale, der helst ønsker at arbejde i den ene kategori kun, og 
det vil der være proces i den kommende tid.  
 
Dette giver anledning til, at vi skal tage alle kvadratmeter i brug i hele skoledagen.  
Pt. er der undersøgelse i gang i forhold til om nuværende personaleforberedelsesrum kan flyttes og 
om den ene villa kan anvendes til klasselokale/KKFO.  
 
Gunilla anfører, at vi er udfordrede i forhold til udendørsarealer, og spørger til den matrikelløse 
grund som en udvidelse til skolens udeareal. Dette er allerede løftet ind som input til kommende 
byggesag. Om det reelt vil være en mulighed ift. inddragelse står i det uvisse. 
 
Situationen er pt. at skoleledelsen forsøger at få svar på de ubekendte, så vi kan planlægge videre.  
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Der kommer en pædagogisk dag d. 24. april, som afholdes ved fysisk fremmøde på matriklen, dog 
med skyldig hensyn til at alle hygiejne retningslinjer overholdes, hvilket bl.a. betyder at man er i sit 
klasseteam hele dagen, og at oplæg mv. foregår på Teams.. Temaerne er trivselspolitik og antimob-
bestrategi ift. Frederiksgård Skole/KKFO’s børn og unge, og at få præsenteret og få kendskab til ar-
bejdet med nyt bydækkende pædagogisk notat. 
 
Der er d.d. kommet rapporter med resultater fra TU21 

                                Laila oplyser, at hun har fokus på ny-indskrivning af elever i Kat 3. Der er samtidig fokus på de  
                                kommende afgangsprøver – der er tre elever, der skal til skriftlig prøve i begyndelsen af maj.  
 

• Medarbejdere 
Ingen.  
 

• Forældre 
Karen har fået en henvendelse fra en mor om, at der er nogle forældre, der forsøger at få et lokalt 
forum for forældre til børn i specialtilbud i Københavns Kommune.  Karen sender henvendelsen vi-
dere til SB-formand og næstformand. 

 
 

10. Eventuelt 
Morten orienterer om, at der er to møder mere i år torsdag d. 20. maj og tirsdag d. 22. juni. Der er enighed 
om, at der er ønske om, at det gerne må foregå fysisk, såfremt at det er muligt i forhold til Covid19-restriktio-
ner.  
 

11. Godkendelse af referat 14/4-21 
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